

国新办发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》 美国沦为贫富分化最严重西方国家

新华社北京3月14日电(记者吴晶、贾钊)国务院新闻办公室14日发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》，对美国侵犯人权的状况进行揭露。

人权纪录分为导言、公民权利屡遭践踏、金钱政治大行其道、贫富分化日益严重、种族歧视变本加厉、儿童安全令人担忧、性别歧视触目惊心、移民悲剧不断上演、单边主义不得人心，全文约12万字。美国侵犯人权事记全文1万余字。

人权纪录说，当地时间3月

13日，美国国务院发布《2018年国别人权报告》，继续对世界上190多个国家的人权状况指手画脚、抹黑污蔑，而对自身存在的严重人权问题却置若罔闻、视而不见。如果人们对2018年美国的人权状况稍加检视便不难发现，自诩为“人权卫士”的美国政府，其人权纪录依然是劣迹斑斑、乏善可陈，其奉行的人权双重标准昭然若揭。

人权纪录指出，2018年美国共发生涉枪案件57103件，导致14717人死亡、28172人受伤，其中未成年人死伤3502人。2018年

美国发生94起校园枪击案，共有163人伤亡，是有记录以来校园枪击案数量最多、伤亡最重的一年。

根据人权纪录，美国沦为贫富分化最严重的西方国家。美国1%的最富有人群拥有全国38.6%的财富，而普通民众的财富总量和收入水平持续下降。近半美国家庭生活拮据，1850万人生活在极端贫困中。非洲裔的贫困率是白人的2.5倍，失业率长期维持在白人的2倍左右。

人权纪录指出，美国移民政策致使骨肉分离。美国政府2018年4月开始实施“零容忍”政

策，导致至少2000名移民儿童被迫与家人分离。边境执法人员虐待、性侵未成年移民案件数量惊人增长。

人权纪录称，美国网络监控司空见惯。美国政府的“棱镜”项目24小时运行，未经授权恣意对公民的电子邮件、脸书网消息、谷歌聊天、Skype网络通话等进行监听监控。

人权纪录强调，美国悍然退出联合国人权理事会。《大西洋月刊》网站的报道文章分析认为，美国此举最阴险的意图是为了防止自身受到侵犯人权的指控。

美今年8月试射陆基巡航导弹

新华社华盛顿3月13日电(记者刘品然 刘晨)据美国媒体13日报道，五角大楼一名匿名高级官员当天表示，美国计划于今年8月试射受《中导条约》限制的陆基巡航导弹。

该官员表示，试射的巡航导弹射程在1000公里左右，若试射成功，该型导弹可以在一年半左右的时间完成部署。这名官员还说，美国有计划在今年11月试射一枚中程弹道导弹，并指出将要试射的两种类型导弹均使用常规弹头而非核弹头。

美国国务卿蓬佩奥今年2月1日宣布，由于俄罗斯长期违反《中导条约》规定，美方将暂停履行条约义务，启动为期6个月的退约程序。本月4日，俄总统普京签署命令，俄方将从命令签署之日起暂停履行《中导条约》。

美国和苏联领导人1987年签署《苏联和美国消除两国中程和中短程导弹条约》，简称《中导条约》，规定两国不再保有、生产或试验射程在500公里至5500公里的陆基巡航导弹、弹道导弹及其发射装置。

新西兰绿党领导人遇袭受伤

新华社惠灵顿3月14日电(记者卢怀谦 陈霞枫)新西兰绿党领导人、新西兰环境和气候变化部长詹姆斯·肖14日在前往国会途中遭遇不明人士袭击受伤，袭击者已被警方逮捕。

当地时间14日8时左右，詹姆斯·肖在前往新西兰国会开会途中遇袭。袭击发生在惠灵顿闹市区，当时一名中年男子拦住詹姆斯·肖，确认其身份后，挥拳重击其脸部，导致其一只眼睛受伤。

袭击事件发生后，警方逮捕了这名47岁肇事男子。目前，尚不清楚肇事者的袭击动机。

据新西兰绿党发言人介绍，詹姆斯·肖在急救人员对其进行简单治疗后，继续前往国会开会。

詹姆斯·肖自2015年起担任新西兰绿党领导人。在2017年新西兰大选当中，他带领绿党与工党和优先党达成共同执政的协议，三党共同组成联合政府。



尼日利亚楼房坍塌至少12名学生死亡

3月13日，救援人员在楼房坍塌现场展开救援。尼日利亚经济中心拉各斯一栋三层楼房13日发生坍塌。该楼房中有一所小学，据称这所小学有170多名学生。事故已造成至少14人死亡，包括12名学生，还有数十人被困在废墟下，其中包括至少20名学生。拉各斯州州长阿金文米·安博德13日下午赶赴救援现场并对媒体表示，发生坍塌的楼房用途是住宅，里面的学校是非法运营。该楼房早在政府拆迁计划内，但房主一直拒绝拆迁。目前尚无法确定楼房坍塌原因，但政府会进行彻底调查。新华社发(阿德瓦利·阿姆扎特摄)

英议会下院投票反对“无协议脱欧”

新华社伦敦3月13日电(记者桂涛 顾震球)英国议会下院13日投票决定，反对英国在任何情况下“无协议脱欧”。

英国议会下院当天经过辩论，以312票支持、308票反对的投票结果通过一项关于“反对英国在任何情况下‘无协议脱欧’”的修正案。修正案并无法律约束力。

随后，议会下院再次投票，以321票支持、278票反对的结果

通过一项政府动议，正式明确议会反对英国“无协议脱欧”。

英国首相特雷莎·梅在投票结果公布后表示，要保证“无协议脱欧”的情况不出现，英欧就需要达成一份“脱欧”协议，但欧盟已明确表示此前被英国议会下院两次否决的“脱欧”协议将是唯一可行的方案。

13日，英国议会下院还投票否决了一项要求将“脱欧”日期推迟到5月22日的修正案。

舆论认为，虽然议会下院反对“无协议脱欧”，但仍存在英国“无协议脱欧”的可能。

13日，英国政府还宣布了“无协议脱欧”情况下的临时关税措施，明确将对大部分进口商品实行零关税，以尽量降低企业成本和消费者开支，同时保护脆弱行业。

根据此前安排，英国议会下院将于14日就是否推迟“脱欧”进行投票。英国白金汉大学政

治学教授安东尼·格里斯告诉新华社记者，如果议会下院14日投票决定推迟“脱欧”，英国可能会以提前大选或第二次全民公投的方式打破目前的“脱欧”僵局。

12日，英国议会下院投票再次否决了英国政府与欧盟达成的“脱欧”协议。英国舆论认为，这意味着该协议已名存实亡。

根据此前协议，英国将于3月29日正式退出欧盟。

平顶山市第三届消费者信赖品牌评选暨 2019“3·15”消费满意度调查活动

平顶山日报传媒集团全媒体在鹰场广场接受市民投诉!

主办单位：平顶山日报传媒集团

投诉电话：0375-4940000 投诉邮箱：wbrx4940000@163.com

媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山新闻网 平顶山传媒客户端 平顶山手机报 平顶山微报 掌上鹰城 平顶山日报党报报栏